

ΤΕΛΙΚΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ *Coca-Cola*

Γ' – Δ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 2014 - 2015



VS



ΠΑΕΕΚ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ

ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ



Δημοτικό Στάδιο Γεροσκήπου – 8 Απριλίου 2015

ΤΙΜΗ 5 ΕΥΡΩ





Ξεχωριστή εμπειρία για όλους



**ΚΩΣΤΑΚΗΣ
ΚΟΥΤΣΟΚΟΥΜΝΗΣ**
Πρόεδρος ΚΟΠ

Όταν αποφασίζαμε πριν επτά χρόνια να δημιουργήσουμε το θεσμό του κυπέλλου Coca - Cola είχαμε ως βασικό στόχο να δώσουμε την ευκαιρία στα Σωματεία των μικρών Κατηγοριών να ζήσουν μια ξεχωριστή εμπειρία συμμετοχής σε τελικούς αγώνες Κυπέλλου.

Σε τούτα τα χρόνια της διοργάνωσης νιώθουμε ικανοποίηση γιατί τα Σωματεία αγάγιασαν το θεσμό και πρόσφεραν συγκινήσεις στους φίλους των μικρών Κατηγοριών.

Θέλω να συγχαρώ τις ομάδες της ΠΑΕΕΚ Κερύνειας και του Ακρίτα Χλώρακας που θα συναντηθούν στον φετινό τελικό. Εύχομαι όπως δώσουν την ευκαιρία στους φίλους τους να ζήσουν ανεπανάληπτες ποδοσφαιρικές στιγμές διαφημίζοντας το Κυπριακό ποδόσφαιρο σε όλο του το φάσμα.

Θέλω εκ μέρους της Ομοσπονδίας να ευχηθώ να διεξαχθεί ένας τελικός με αθλητοπρέπεια και καλό θέαμα. Ένας θα είναι ο νικητής και όλοι μας να τον χειροκροτήσουμε.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζω προς την χορηγό εταιρεία. Με τη διαχρονική στήριξη της Coca - Cola δώσαμε την ευκαιρία και στα Σωματεία των μικρών κατηγοριών να ζήσουν αυτή την εμπειρία και ασφαλώς δεν ξεχνάμε την μακρόχρονη σύνδεση της με το θεσμό του Κυπέλλου και την στήριξη της στο σύνολο του ποδοσφαίρου μας.

Ευχαριστούμε από καρδιάς την Coca-Cola και της ευχόμαστε κάθε επιτυχία.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Στο Δημοτικό Στάδιο Γεροσκήπου ο τελικός... 2	Ακρίτας Χλώρακας (το δυναμικό) 11
Η προϊστορία των ομάδων του τελικού 3	Δηλώσεις από τον Πρόεδρο της ΠΑΕΕΚ..... 12
Η διαδρομή της φετινής διοργάνωσης..... 4-5	Δηλώσεις από τον Πρόεδρο του Ακρίτα 14
Η πορεία της ΠΑΕΕΚ για τον τελικό 6-7	Ο προπονητής της ΠΑΕΕΚ 16
Η πορεία του Ακρίτα για τον τελικό..... 8-9	Ο προπονητής του Ακρίτα 17
ΠΑΕΕΚ Κερύνειας (το δυναμικό) 10	Προηγούμενοι τελικοί 20

Το περιοδικό του Τελικού Κυπέλλου Coca - Cola Γ' - Δ' Κατηγορίας 2014 - 2015 ετοιμάστηκε και εκδόθηκε από το Γραφείο Τύπου της Κυπριακής Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου.



Στιγμιότυπο από την καθιερωμένη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΚΟΠ.

Στη Γεροσκήπου ο τελικός

Επιστροφή στο γήπεδο που φιλοξένησε τον δεύτερο τελικό της διοργάνωσης του Κυπέλλου Coca - Cola Γ' - Δ' Κατηγορίας.

Τα διαγωνιζόμενα Σωματεία του φετινού τελικού συμφώνησαν στη διεξαγωγή του μεταξύ τους αγώνα στο Δημοτικό Στάδιο Γεροσκήπου, την Τετάρτη 8 Απριλίου 2015 και ώρα 16:00.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε στις 17 Μαρτίου στα γραφεία της ΚΟΠ, συζητήθηκαν όλες οι λεπτομέρειες του τελικού και λήφθηκαν οριστικές αποφάσεις.

Για σκοπούς έκδοσης εισιτηρίων γηπεδούχος ομάδα θα είναι η ΠΑΕΕΚ και φιλοξενούμενη η ομάδα του Ακρίτα Χλωράκας. Η γενική είσοδος καθορίστηκε στα 10 ευρώ και τα μαθητικά εισιτήρια στα 5 ευρώ. Για τα παιδιά κάτω των 12 ετών η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

Ο Γενικός Διευθυντής της ΚΟΠ κ. Ανθούλης Μυλωνάς στην παρουσία των εκπροσώπων των διαγωνιζομένων Σωματείων, συγχάρηκε τις ομάδες για την πρόκριση τους στον τελικό και ευχήθηκε να διεξαχθεί ένας τελικός διαφήμιση για το ποδόσφαιρο και τις μικρές μας κατηγορίες.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε προς τη χορηγό εταιρεία Coca - Cola για τη στήριξη που προσφέρει στο ποδόσφαιρο και ειδικά σε αυτές τις δύσκολες στιγμές που βιώνουν τα Σωματεία μας.

Πριν από την έναρξη του αγώνα το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει το τελετουργικό από τη χορηγό της διοργάνωσης Coca - Cola που όπως και στις προηγούμενες χρονιές, θα δώσει ξεχωριστή νότα στον τελικό.

Πριν από την έναρξη του τελικού τις ομάδες θα χαιρετήσουν οι Πρόεδροι τους στην παρουσία αξιωματούχων της ΚΟΠ και εκπροσώπου της χορηγού εταιρείας.

Το Δημοτικό Στάδιο Γεροσκήπου όπως αναφέραμε πιο πριν φιλοξένησε το δεύτερο τελικό της διοργάνωσης την αγωνιστική περίοδο 2009 - 2010 μεταξύ των ομάδων της ΑΕΚ Κουκλιών και του Χαλκάνορα Ιδαλίου.

Άλλες αποφάσεις

Διαχωρισμός κερκίδων. Οι φίλοι της ΠΑΕΕΚ θα παρακολουθήσουν το παιχνίδι από την κεντρική κερκίδα και οι φίλοι του Ακρίτα από την κερκίδα που βρίσκεται απέναντι από την κεντρική.

Θύρες εισόδου. Μετά από συνεννόηση με την αστυνομία οι θύρες του σταδίου αποφασίστηκε να ανοίξουν μια ώρα πριν από την έναρξη του αγώνα και συγκεκριμένα στις 15:00.

Εισιτήρια τελικού. Οι διαγωνιζόμενες ομάδες παρέλαβαν από 500 εισιτήρια για προπώληση. Θα ανοίξει ένα ταμείο για κάθε ομάδα και κατά την ημέρα του αγώνα.



Η προϊστορία και το 3^ο φετινό ραντεβού

Μετά την κούρσα του Πρωταθλήματος και το διπλό τους ραντεβού, οι ομάδες της ΠΑΕΕΚ και του Ακρίτα Χλώρακας θα αναμετρηθούν στον τελικό του Κυπέλλου Coca-Cola Γ' - Δ' Κατηγορίας με στόχο τη διάκριση.

Ο θεσμός που αγκαλιάστηκε με ενθουσιασμό από τις ομάδες των Μικρών μας Κατηγοριών, φέτος συμπληρώνει επτά χρόνια ζωής και τόσο για την ΠΑΕΕΚ όσο και για τον Ακρίτα θα είναι η πρώτη παρουσία σε τελικό.

Στον τελικό των ίσων πιθανοτήτων, όπως χαρακτηρίστηκε από τους προπονητές των διαγωνιζομένων ομάδων, οι πρωταγωνιστές υπόσχονται να προσφέρουν ωραίο θέαμα και να διαφημίσουν με τον καλύτερο τρόπο τις μικρές μας κατηγορίες.

Όπως προαναφέραμε, οι δύο ομάδες συναντήθηκαν φέτος άλλες δύο φορές στο Πρωτάθλημα Γ' Κατηγορίας.

Στο παιχνίδι του πρώτου γύρου που έγινε στις 25 Οκτωβρίου 2014 στη Λευκωσία, στο πλαίσιο της 5ης αγωνιστικής, αναδείχτηκαν ισόπαλες 1-1.

Η ΠΑΕΕΚ άνοιξε το σκορ στο 28' με πέναλτι του Σωτήρη Βούρκου και ο Ακρίτας ισοφάρισε στο 35' με αυτογκόλ του Παπαγεωργίου.

Το παιχνίδι που αφορούσε το δεύτερο γύρο έγινε στις 7 Φεβρουαρίου 2015 στη Χλώρακα στο πλαίσιο της 18ης αγωνιστικής και οι γηπεδούχοι κέρδισαν με 2-1 με γκολ που σημειώθηκε στο φινάλε.

Η ΠΑΕΕΚ άνοιξε το σκορ στο 51' με τον Παντελή Βασιλείου και ο Ακρίτας πήρε τη νίκη από τέρματα που πέτυχαν οι Οησιόφορος Παχταλιάς (59') και Νάσος Κωνσταντίνου (90').



Στιγμιότυπο από το παιχνίδι που έγινε στις 30 Οκτωβρίου 2010 και έληξε ισόπαλο 2-2.

Προϊστορία

Οι δύο ομάδες την αγωνιστική περίοδο 2012 - 2013 αναμετρήθηκαν ξανά στο Πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας. Στη Χλώρακα στο πλαίσιο της 13ης αγωνιστικής έφεραν ισοπαλία 0-0 και στο παιχνίδι της Λευκωσίας, στο φινάλε του Πρωταθλήματος νίκησε η ΠΑΕΕΚ με το συναρπαστικό 4-3.

Την αγωνιστική περίοδο 2010 - 2011 για το Πρωτάθλημα Β' Κατηγορία αναμετρήθηκαν στις 30 Οκτωβρίου 2010 (7η αγωνιστική) και αναδείχτηκαν ισόπαλες 2-2 στη Λευκωσία.

Τότε στον πάγκο της ΠΑΕΕΚ βρισκόταν ο Κώστας Σακκάς και στον πάγκο του Ακρίτα ο Άντρος Πολυδώρου.

Το ίδιο αποτέλεσμα είχαμε και στο παιχνίδι του δεύτερου γύρου που έγινε στις 12 Φεβρουαρίου 2011 στη Χλώρακα.

Την περίοδο 2009 - 2010 στο παιχνίδι του πρώτου γύρου (4η αγωνιστική) νίκησε η ΠΑΕΕΚ με 2-1 και στο δεύτερο γύρο (17η αγωνιστική) είχαμε ισοπαλία 1-1.



Η διαδρομή της φετινής διοργάνωσης

Στη φετινή διοργάνωση του Κυπέλλου Coca - Cola Γ' - Δ' Κατηγορίας συμμετοχή δήλωσαν δώδεκα ομάδες και τέσσερις ομάδες μετά την κλήρωση της πρώτης φάσης ξεκίνησαν τις υποχρεώσεις τους από την προημιτελική φάση.

Αριθμός σχετικά μικρός σε σχέση με τον αριθμό των ομάδων που έλαβαν μέρος στα Πρωταθλήματα Γ - Δ' Κατηγορίας. Αναλυτικά στη φετινή διοργάνωση συμμετοχή δήλωσαν οι ακόλουθες ομάδες:

Άδωνις Ιδαλίου, Ακρίτας Χλώρακας, Αχυρώνας Λιοπετρίου, Διγενής Ακρίτας Μόρφου, Ελπίδα Αστρομερίτη, ΘΟΪ Λακατάμιας, Εθνικός Άσσιας, ΠΑΕΕΚ, Χαλκάνορας, Αλκή Οροκλίνη, Αμαθούς Αγίου Τύχωνα, ΕΝΥ Διγενής Ύψωνα.

Πρώτη Φάση (5, 12 Νοεμβρίου 2014)

ΔΙΓΕΝΗΣ ΑΚΡΙΤΑΣ ΜΟΡΦΟΥ - ΑΜΑΘΟΥΣ ΑΓΙΟΥ ΤΥΧΩΝΑ	1-2
ΠΑΕΕΚ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ - ΧΑΛΚΑΝΟΡΑΣ ΙΔΑΛΙΟΥ	1-0
ΑΔΩΝΙΣ ΙΔΑΛΙΟΥ - ΑΧΥΡΩΝΑΣ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ	0-1
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ - Ε.Ν.ΘΟΙ ΚΑΤΩ ΛΑΚΑΤΑΜΙΑΣ	1-0

Προημιτελική Φάση

Πρώτοι αγώνες (7 Ιανουαρίου 2015)

ΑΛΚΗ ΟΡΟΚΛΙΝΗ - ΑΧΥΡΩΝΑΣ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ	0-4
ΕΛΠΙΔΑ ΑΣΤΡΟΜΕΡΙΤΗ - ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ	2-2
ΠΑΕΕΚ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ - ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ	2-2
ΑΜΑΘΟΥΣ ΑΓΙΟΥ ΤΥΧΩΝΑ - Ε.Ν.Υ. ΔΙΓΕΝΗΣ ΎΨΩΝΑ	2-0

Επαναληπτικοί αγώνες (14, 21 Ιανουαρίου 2015)

ΑΧΥΡΩΝΑΣ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ - ΑΛΚΗ ΟΡΟΚΛΙΝΗ	1-0
ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ - ΕΛΠΙΔΑ ΑΣΤΡΟΜΕΡΙΤΗ	3-1
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ - ΠΑΕΕΚ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ	0-1
Ε.Ν.Υ. ΔΙΓΕΝΗΣ ΎΨΩΝΑ - ΑΜΑΘΟΥΣ ΑΓΙΟΥ ΤΥΧΩΝΑ	3-2

Ημιτελική Φάση

Πρώτοι αγώνες (4 Μαρτίου)

ΑΧΥΡΩΝΑΣ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ - ΠΑΕΕΚ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ	2-2
ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ - ΑΜΑΘΟΥΣ ΑΓΙΟΥ ΤΥΧΩΝΑ	1-0

Επαναληπτικοί αγώνες (11 Μαρτίου)

ΠΑΕΕΚ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ - ΑΧΥΡΩΝΑΣ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ	1-1
ΑΜΑΘΟΥΣ ΑΓΙΟΥ ΤΥΧΩΝΑ - ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ	0-3



Στατιστικά προκριματικών φάσεων

Σε ρυθμούς τελικού και τον τίτλο για πρώτη φορά θα διεκδικήσουν ΠΑΕΕΚ Κερύνειας και Ακρίτας Χλώρακας στον αγώνα που θα διεξαχθεί στις 8 Απριλίου στο Δημοτικό Στάδιο Γεροσκήπου μετά από συμφωνία των διαγωνιζομένων ομάδων.

Ο Άδωνις Ιδαλίου που κατέκτησε πέρσι τον τίτλο στη φετινή διοργάνωση αποκλείστηκε στην έδρα του από την πρώτη φάση. Συγκεκριμένα αποκλείστηκε από τον Αχυρώνα Λιοπετρίου με γκολ που σημειώθηκε στο 90ο λεπτό.

Ο Ακρίτας Χλώρακας συμμετείχε και στον περσινό ημιτελικό και αποκλείστηκε στον επαναληπτικό με γκολ που σημειώθηκε στο τελευταίο λεπτό του αγώνα του με την Ελπίδα Ξυλοφάγου.

Στη διαδρομή για τον φετινό τελικό της 8ης Απριλίου έγιναν δεκαέξι αγώνες σε όλες τις φάσεις και ο απολογισμός κατέγραψε 41 συνολικά τέρματα. Στα αξιοσημείωτα το γεγονός ότι όλοι οι αγώνες κρίθηκαν στα 90 λεπτά.

Σε τέσσερις αγώνες εμφανίστηκε το σημείο της ισοπαλίας. Είναι χαρακτηριστικό ότι στον ημιτελικό της ΠΑΕΕΚ με τον Αχυρώνα ο νικητής αναδείχτηκε από τα εκτός έδρας τέρματα.

Πέρσι στην αντίστοιχη διαδρομή σημειώθηκαν 61 τέρματα αλλά σε 22 συνολικά αγώνες, καθώς είχαμε περισσότερες συμμετοχές.

Το μεγαλύτερο σκορ (4-0) εμφανίστηκε στον πρώτο αγώνα του Αχυρώνα Λιοπετρίου με την Αλκή Ορόκλινη για την προημιτελική φάση της διοργάνωσης.

Χωρίς να υπολογίζεται ο τελικός, στην κορυφή των σκόρερ με τρία τέρματα βρίσκονται οι Στέφανος Κυπριανού (Αμαθούς) και Κυριάκος Χάτζιαρος (Αχυρώνας Λιοπετρίου).

Από δύο τέρματα πέτυχαν οι Χρίστος Μακρής, Παναγιώτης Λουκαΐδης (Ακρίτας Χλώρακας), Ρομπέρτο Χατζησάββα (Εθνικός Άσσιας), Σάββα Σάββα (ΠΑΕΕΚ). Άλλοι 26 ποδοσφαιριστές πέτυχαν από ένα γκολ.



Στιγμιότυπο από τον επαναληπτικό αγώνα της ΠΑΕΕΚ με τον Εθνικό Άσσιας.



ΠΑΕΕΚ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ



Ο Μάριος Νικολάου προσπαθεί να ανακόψει αντίπαλο στον επαναληπτικό αγώνα με τον Εθνικό Άσσιας.

Η πορεία για τον τελικό

Η ΠΑΕΕΚ Κερύνειας στην πρώτη της συμμετοχή στη διοργάνωση κατάφερε να εξασφαλίσει εισιτήριο συμμετοχής για τον τελικό και στις 8 Απριλίου θα διεκδικήσει το τρόπαιο με αντίπαλο τον Ακρίτα Χλωράκας.

Η προσφυγική ομάδα άρχισε τις υποχρεώσεις της από την προκριματική φάση με εντός έδρας παιχνίδια και για να φτάσει στον τελικό έδωσε συνολικά πέντε αγώνες με απολογισμό δύο νίκες και τρεις ισοπαλίες.

5 Νοεμβρίου 2014

ΠΑΕΕΚ - ΧΑΛΚΑΝΟΡΑΣ 1-0

Σκόρερ: Σωτήρης Βούρκου (73')

Κακουλλής, Κώστα, Παπαγεωργίου, Φραγκέσκου, Λούγκος, Ανκομαή, Βασιλείου, Γεωργίου, Βούζας (80' Παντζιάρης), Νικολάου (61' Βούρκου), Οκσίσογλου (88' Δ. Γεωργιάδης).

7 Ιανουαρίου 2015

ΠΑΕΕΚ - ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ 2-2

Σκόρερ: Νικόλας Ορατίου (81'), Maxwell Ανκομαή (90')

Κιουρτζίδης, Παπαγεωργίου, Ραχμάν (46' Θεοδώρου), Βασιλείου, Παντζιάρης, Λειβαδιώτης, Γεωργίου, Νικολάου, Στυλιανού (46' Ανκομαή), Οκσίσογλου, Σάββα (65' Ορατίου).

28 Ιανουαρίου 2015

ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ - ΠΑΕΕΚ 0-1

Σκόρερ: Ανδρέας Κωνσταντίνου (32')

Κακουλλής, Κώστα, Παπαγεωργίου, Ανκομαή, Ραχμάν (46' Ορατίου), Παντζιάρης, Αριστοτέλους, Θεοδώρου (61' Βασιλείου), Κωνσταντίνου (75' Βιολάρης), Νικολάου, Οκσίσογλου.

4 Μαρτίου 2015

ΑΧΥΡΩΝΑΣ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ - ΠΑΕΕΚ 2-2

Σκόρερ: Κυριάκος Βασιλείου (26'), Σάββας Σάββα (88')

Κακουλλής, Παπαγεωργίου, Λούγκος, Ανκομαή, Παντζιάρης (65' Θεοδώρου), Βούζας (65' Σάββα), Αριστοτέλους, Βασιλείου (54' Κώστα), Νικολάου, Στυλιανού, Οκσίσογλου.

11 Μαρτίου 2015

ΠΑΕΕΚ - ΑΧΥΡΩΝΑΣ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ 1-1

Σκόρερ: Σάββας Σάββα (49')

Κακουλλής, Φραγκέσκου, Λούγκος, Ανκομαή, Βασιλείου (23' Ραχμάν), Βούζας, Θεοδώρου (64' Ορατίου), Νικολάου, Στυλιανού, Οκσίσογλου (85' Παντζιάρης), Σάββα.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ

ΠΑΕΕΚ - ΧΑΛΚΑΝΟΡΑΣ 1-0

ΠΑΕΕΚ - ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ 2-2

ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ - ΠΑΕΕΚ 0-1

ΑΧΥΡΩΝΑΣ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ - ΠΑΕΕΚ 2-2

ΠΑΕΕΚ - ΑΧΥΡΩΝΑΣ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ 1-1



ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

Η ΠΑΕΕΚ έφτασε αήττητη στον τελικό αλλά από τους πέντε αγώνες που έδωσε νίκησε μόνο στους δύο και μάλιστα με το ίδιο σκορ, 1-0. Σε αυτή τη διαδρομή πέτυχε επτά τέρματα και δέχτηκε πέντε.

Πιο παραγωγικό το δεύτερο μέρος των αγώνων της ΠΑΕΕΚ όπου πέτυχε πέντε από τα επτά της τα τέρματα.

Η προσφυγική ομάδα έλαβε μέρος για πρώτη φορά στη διοργάνωση καθώς από τη χρονιά που δημιουργήθηκε το Κύπελλο Γ - Δ' Κατηγορίας συμμετείχε στο Πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας.

ΣΚΟΡΕΡ

Ο Σάββας Σάββας πέτυχε δύο τέρματα και από ένα τέρμα οι Κυριάκος Βασιλείου, Σωτήρης Βούρκου, Maxwell Ankomah, Ανδρέας Κωνσταντίνου και Νικόλας Ορατίου.

Στα αξιοσημείωτα το γεγονός ότι η ΠΑΕΕΚ σκόραρε και στους πέντε αγώνες της και διατήρησε το μηδέν παθητικό σε δύο παιχνίδια.

Σημειώνεται επίσης ότι η ΠΑΕΕΚ απέκλεισε τρεις ομάδες (Χαλκάνορας, Εθνικός Άσσιας και Αχυρώνας Λιοπετρίου) που αγωνίστηκαν στο Πρωτάθλημα Γ Κατηγορίας.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

Η τεχνική ηγεσία στη διαδρομή για τον τελικό έδωσε χρόνο συμμετοχής σε 25 ποδοσφαιριστές, όμως μόνο τέσσερις είχαν συμμετοχή και στους πέντε αγώνες.

Συγκεκριμένα σε όλους τους αγώνες συμμετείχαν οι Ankomah, Νικολάου, Οκσίσογλου και Παντζιάρης. Πρώτος σε λεπτά συμμετοχής ο Αριστείδης Οκσίσογλου με 443 λεπτά.



Η προπονητική ομάδα της ΠΑΕΕΚ πριν από την προπόνηση στο Μακάρειο.



Στιγμιότυπο από παιχνίδι της ΠΑΕΕΚ με τον Εθνικό Λασιών.

Αναλυτικά ο κατάλογος με το χρόνο συμμετοχής:

Αριστείδης ΟΚΣΙΣΟΓΛΟΥ	443
Μάριος ΝΙΚΟΛΑΟΥ	421
Maxwell ANKOMAH	404
Βασίλης ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ	360
Γιώργος ΚΑΚΟΥΛΛΗΣ	360
Νικόλαος ΛΟΥΓΚΟΣ	270
Κωνσταντίνος ΠΑΝΤΖΙΑΡΗΣ	260
Θωμάς ΒΟΥΖΑΣ	235
Παντελής ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	232
Ιωάννης ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ	226
Γιώργος ΚΩΣΤΑ	216
Μάριος ΘΕΟΔΩΡΟΥ	194
Ανδρέας ΓΕΩΡΓΙΟΥ	180
Χαραλάμπος ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ	180
Σάββας ΣΑΒΒΑ	180
Ανδρέας ΦΡΑΓΚΕΣΚΟΥ	180
Yusif RAHMAN	159
Νικόλας ΟΡΑΤΙΟΥ	95
Ορέστης ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ	90
Γρηγόρης ΚΙΟΥΡΤΖΙΔΗΣ	90
Ανδρέας ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	75
Κυριάκος ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	54
Σωτήρης ΒΟΥΡΚΟΥ	29
Αναξαγόρας ΒΙΟΛΑΡΗΣ	15
Δήμος ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ	2



ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ



Η πορεία για τον τελικό

Ο Ακρίτας Χλώρακας ευνοήθηκε από την κλίρωση και άρχισε τις υποχρεώσεις του από την προημιτελική φάση με εκτός έδρας παιχνίδια.

Στη διαδρομή για τον τελικό έδωσε τέσσερις συνολικά αγώνες με απολογισμό τρεις νίκες και μια ισοπαλία ως ακολούθως:

7 Ιανουαρίου 2015

ΕΛΠΙΔΑ ΑΣΤΡΟΜΕΡΙΤΗ - ΑΚΡΙΤΑΣ 2-2

Σκόρερ: Παναγιώτης Λουκαΐδης (1'), Κωνσταντίνος Σολωμού (77')

Krumins, Οτάνκις, Σάββα, Πούλακος, Ευσταθίου (54' Μακρής), Λουκαΐδης (80' Σωφρονίου), Ηρακλέους (65' Σολωμού), Βαρναβίδης, Ρέτσας, Παχταλιάς, Κωνσταντίνου.

14 Ιανουαρίου 2015

ΑΚΡΙΤΑΣ - ΕΛΠΙΔΑ ΑΣΤΡΟΜΕΡΙΤΗ 3-1

Σκόρερ: Γιώργος Πούλακος (5'), Χρίστος Μακρής (38'), Νάσος Κωνσταντίνου (55')

Krumins, Οτάνκις, Πούλακος, Ζερπετέας, Μακρής (68' Μιχαήλ), Λουκαΐδης (62' Ευσταθίου), Χατζηζηνοβίου, Βαρναβίδης (82' Θεοδώρου), Ρέτσας, Παχταλιάς, Κωνσταντίνου.

4 Μαρτίου 2015

ΑΚΡΙΤΑΣ - ΑΜΑΘΟΥΣ 1-0

Σκόρερ: Ευστάθιος Ευσταθίου (35')

Krumins, Οτάνκις, Ευσταθίου, Μακρής (73' Κωνσταντίνου), Λουκαΐδης, Χατζηζηνοβίου, Ηρακλέους (86' Ζερπετέας), Ανδρέου, Βαρναβίδης, Ρετσάς (65' Μεταξάς), Παχταλιάς.

11 Μαρτίου 2015

ΑΜΑΘΟΥΣ - ΑΚΡΙΤΑΣ 0-3

Σκόρερ: Ιωάννης Βαρναβίδης (49'), Χρίστος Μακρής (51'), Παναγιώτης Λουκαΐδης (83')

Krumins, Οτάνκις, Μεταξάς (70' Κωνσταντίνου), Ζερπετέας, Μακρής, Λουκαΐδης, Χατζηζηνοβίου (84' Σωφρονίου), Ανδρέου, Βαρναβίδης (81' Ευσταθίου), Ρετσάς, Παχταλιάς.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ

ΕΛΠΙΔΑ ΑΣΤΡΟΜΕΡΙΤΗ - ΑΚΡΙΤΑΣ 2-2

ΑΚΡΙΤΑΣ - ΕΛΠΙΔΑ ΑΣΤΡΟΜΕΡΙΤΗ 3-1

ΑΚΡΙΤΑΣ - ΑΜΑΘΟΥΣ ΑΓ. ΤΥΧΩΝΑ 1-0

ΑΜΑΘΟΥΣ ΑΓ. ΤΥΧΩΝΑ - ΑΚΡΙΤΑΣ 0-3



ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

Ένα χρόνο μετά τον αποκλεισμό του στο παρόν, ο Ακρίτας Χλώρακας εξασφάλισε εισιτήριο συμμετοχής για τον τελικό Κυπέλλου Coca - Cola Γ - Δ' Κατηγορίας.

ΣΚΟΡΕΡ

Ο Ακρίτας πέτυχε εννέα τέρματα και δέχτηκε τρία τέρματα διατηρώντας όμως το μηδέν παθητικό στην ημιτελική φάση της διοργάνωσης όπου αντιμετώπισε δύο φορές την ομάδα Αμαθούς Αγίου Τύχωνα.

Από δύο τέρματα πέτυχαν οι Παναγιώτης Λουκαΐδης και Χρίστος Μακρής και από ένα γκολ οι Βαρναβίδης, Σολωμού, Πούλακος, Κωνσταντίνου και Ευσταθίου.

Πιο παραγωγικό το δεύτερο μέρος των αγώνων του όπου σημείωσε πέντε τέρματα. Άλλα τέσσερα τέρματα σημειώθηκαν στο πρώτο ημίχρονο των αγώνων του.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

Στη διαδρομή για τον τελικό η ομάδα της Χλώρακας χρησιμοποίησε 20 συνολικά ποδοσφαιριστές και τρεις από αυτούς είχαν συμμετοχή και στα 360 λεπτά.

Συγκεκριμένα δεν έχασαν λεπτό ο τερματοφύλακας Γάβις Κρούμινης, ο Οτάνκις και ο Ονησίφορος Παχταλιάς. Πάνω από 300 λεπτά συμμετοχής είχαν επίσης οι Βαρναβίδης, Ρέτσας και Λουκαΐδης.



Χρίστος ΜΑΚΡΗΣ



Javis KRUMINS



Αναλυτικά ο κατάλογος με το χρόνο συμμετοχής:

Javis KRUMINS	360
Agris OTANKIS	360
Ονησίφορος ΠΑΧΤΑΛΙΑΣ	360
Ιωάννης ΒΑΡΝΑΒΙΔΗΣ	343
Γιάννης ΡΕΤΣΑΣ	335
Παναγιώτης ΛΟΥΚΑΪΔΗΣ	322
Χρίστος ΜΑΚΡΗΣ	267
Ανδρέας ΧΑΤΖΗΖΗΝΟΒΙΟΥ	264
Νάσος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	217
Παύλος ΖΕΡΠΕΤΕΑΣ	184
Ευστάθιος ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ	181
Γιώργος ΠΟΥΛΑΚΟΣ	180
Ανδρέας ΑΝΔΡΕΟΥ	180
Άγγελος ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ	151
Κωνσταντίνος ΜΕΤΑΞΑΣ	95
Μάριος ΣΑΒΒΑ	90
Κωνσταντίνος ΣΟΛΩΜΟΥ	25
Χαράλαμπος ΜΙΧΑΗΛ	22
Χαράλαμπος ΣΩΦΡΟΝΙΟΥ	16
Λένος ΘΕΟΔΩΡΟΥ	8



ΠΑΕΕΚ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ

Προπονητική ομάδα

Προπονητής: Μάκης Σεργίδης
Γυμναστής: Πανίκος Σάκης
Πρ. τερματοφυλάκων: Κωνσταντίνος Κούμας

ΔΥΝΑΜΙΚΟ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ

Γιώργος ΚΑΚΟΥΛΛΗΣ 14 / 01 / 1980
 Γρηγόρης ΚΙΟΥΡΤΣΙΔΗΣ 09 / 11 / 1995

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

Μαχwell ΑΝΚΟΜΑΗ 20 / 04 / 1994
 Yusif RAHMAN 26 / 01 / 1993
 Χαράλαμπος ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 26 / 01 / 1995
 Παντελής ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 03 / 08 / 1992
 Κυριάκος ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 03 / 08 / 1992
 Αναξόρας ΒΙΟΛΑΡΗΣ 19 / 02 / 1996
 Θωμάς ΒΟΥΖΑΣ 01 / 09 / 1994
 Σωτήρης ΒΟΥΡΚΟΥ 07 / 03 / 1986
 Δήμος ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 03 / 08 / 1995
 Ανδρέας ΓΕΩΡΓΙΟΥ 08 / 08 / 1995
 Μάριος ΘΕΟΔΩΡΟΥ 07 / 04 / 1991
 Ανδρέας ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 14 / 07 / 1993
 Γιώργος ΚΩΣΤΑ 10 / 04 / 1990
 Ορέστης ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ 20 / 02 / 1995
 Νικόλαος ΛΟΥΓΚΟΣ 27 / 07 / 1992
 Μάριος ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 / 08 / 1992
 Αριστέιδης ΟΚΣΙΣΟΓΛΟΥ 30 / 11 / 1994
 Νικόλαος ΟΡΑΤΙΟΥ 10 / 12 / 1990
 Βασίλης ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 03 / 03 / 1993

Κωνσταντίνος ΠΑΤΖΙΑΡΗΣ 11 / 06 / 1994
 Σάββας ΣΑΒΒΑ 05 / 11 / 1995
 Ιωάννης ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 24 / 11 / 1989
 Ανδρέας ΦΡΑΓΚΕΣΚΟΥ 26 / 07 / 1996
 Παναγιώτης ΚΑΤΣΙΑΝΗΣ 06 / 04 / 1996
 Ιωάννης ΚΑΤΣΙΑΜΗΣ 06 / 03 / 1995

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΣ ΟΡΑΤΙΟΥ



Ο 25χρόνος ποδοσφαιριστής γεννήθηκε στη Λευκωσία και ξεκίνησε την ποδοσφαιρική του καριέρα του από τον Ολυμπιακό Λευκωσίας. Από τις 10 Σεπτεμβρίου 2010 αγωνίζεται στην προσφυγική μας ομάδα με γεμάτες χρονιές. Είναι από τα βασικότερα στελέχη της ΠΑΕΕΚ και είναι χαρακτηριστικό ότι στους αγώνες Πρωταθλήματος είχε τον περισσότερο χρόνο συμμετοχής.

Στη διοργάνωση του Κυπέλλου αγωνίστηκε μόνο 95 λεπτά και σκόραρε στο πρώτο παιχνίδι της προημιτελικής φάσης με αντίπαλο τον Εθνικό Άσσιας. Με τα ηγετικά του προσόντα ο Νικόλας φιλοδοξεί στο ραντεβού του τελικού να κατακτήσει το πρώτο τίτλο στην καριέρα του.

ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ



Προπονητική ομάδα

Προπονητής: Δημήτρης Ιωάννου
Β. Προπονητής: Γιάννης Παχταλιάς
Πρ. τερματοφυλάκων: Ανδρέας Καρσεράς

Μάριος ΣΑΒΒΑ 31/03/1995
 Κωνσταντίνος ΣΟΛΩΜΟΥ 07/02/1985
 Χαράλαμπος ΣΟΦΡΟΝΙΟΥ 17/10/1982
 Ανδρέας ΧΑΤΖΗΖΗΝΟΒΙΟΥ 30/04/1990

ΔΥΝΑΜΙΚΟ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ

Javis KRUMINS 09/01/1992
 Χαράλαμπος ΠΑΛΑΣ 28/05/1990

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

Otankis AGRIS 06/10/1993
 Vladut Pop DANIEL 26/11/1997
 Αντρέας ΑΝΤΡΕΟΥ 05/03/1985
 Θεόδωρος ΑΝΤΩΝΙΟΥ 31/05/1996
 Ιωάννης ΒΑΡΝΑΒΙΔΗΣ 09/08/1992
 Ευστάθιος ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 15/02/1995
 Παύλος ΖΕΡΠΕΤΕΑΣ 17/07/1990
 Άγγελος ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ 16/01/1991
 Λένος ΘΕΟΔΩΡΟΥ 10/10/1990
 Νάσος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 04/02/1993
 Παναγιώτης ΛΟΥΚΑΪΔΗΣ 11/08/1989
 Χρίστος ΜΑΚΡΗΣ 18/02/1988
 Κωνσταντίνος ΜΕΤΑΞΙΑΣ 15/11/1985
 Χαράλαμπος ΜΙΧΑΗΛ 19/08/1987
 Ονησίφορος ΠΑΧΤΑΛΙΑΣ 12/09/1991
 Γεώργιος ΠΟΥΛΑΚΟΣ 04/06/1983
 Γιάννης ΡΕΤΣΑΣ 21/11/1989

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΕΤΡΟΥ



Μπορεί να είναι μόλις 23 χρόνων όμως είναι ο παλαιότερος ποδοσφαιριστής του Ακρίτα με έξι συνεχόμενες χρονιές στην ομάδα της Χλώρακας.

Ο Χρήστος Πέτρου είχε μια άτυχη χρονιά αφού παροπλίστηκε από τον εκτός έδρας αγώνα της 8ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος Γ Κατηγορίας με αντίπαλο τον Χαλκάνορα στο Δάλι. Ο σοβαρός τραυματισμός τον άφησε εκτός δράσης όμως όλους τους αυτούς τους μήνες κατέβαλε πολύ μεγάλη προσπάθεια για να επανέλθει και με την ελπίδα να προλάβει το μεγάλο ραντεβού του τελικού.

Στην οικογένεια του Ακρίτα περιμένουν με ανυπομονησία την επιστροφή του αρχηγού στην ενιαία προσπάθεια που θα καταβάλλουν για διαίκριση



ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ

«Θα είναι η καλύτερη επιβράβευση για τους ποδοσφαιριστές μας»

Η ΠΑΕΕΚ Κερύνειας θα λάβει μέρος για πρώτη φορά στον τελικό της διοργάνωσης του Κυπέλλου Coca - Cola Γ - Δ' Κατηγορίας και προετοιμάζεται για την καλύτερη εκπροσώπηση της στο ραντεβού της 8ης Απριλίου στο Δημοτικό Στάδιο Γεροσκήπου.

«Από την αρχή της φετινής αγωνιστικής περιόδου θέσαμε ως στόχο τη διάκριση στο θεσμό και τώρα που φτάσαμε στον τελικό θα επιδιώξουμε να πάρουμε το τρόπαιο.

Θα είναι η καλύτερη επιβράβευση μιας μεγάλης προσπάθειας που ξεκίνησε από το περασμένο καλοκαίρι και πιστεύω ότι μπορούμε να κατακτήσουμε το τρόπαιο και όταν έρθει εκείνη η ευλογημένη ώρα να το πάρουμε στην Κερύνεια μας», επισημαίνει καταρχήν ο Πρόεδρος του προσφυγικού μας Σωματείου κ. Φίλιππος Φιλίππου και συνεχίζοντας προσθέτει:

«Συμμετέχουμε σε ένα τελικό που πρέπει να είναι και πιστεύω ότι θα είναι μια μεγάλη γιορτή για το ποδόσφαιρο και τους πρωταγωνιστές που θα λάβουν μέρος στον αγώνα.

Η κάθε ομάδα έχει τις δικές της ελπίδες για να κατακτήσει το τρόπαιο και στο τέλος όλοι μας θα πρέπει να χειροκροτήσουμε τους πρωταγωνιστές.

Ελπίζουμε ο τελικός να προσελκύσει αρκετό κόσμο και οι ποδοσφαιριστές και των δύο ομάδων να ζήσουν μια ξεχωριστή εμπειρία».

Για τον Ακρίτα Χλώρακας, τον αντίπαλο της ομάδας του ο κ. Φιλίππου εκφράζεται με ιδιαίτερα κολακευτικά σχόλια.

«Είναι μια παραδοσιακή δύναμη στις μικρές μας κατηγορίες και ασφαλώς έχει τις δικές του φιλοδοξίες σε αυτό το ραντεβού της διάκρισης.

Τον αντιμετώπισαμε δύο φορές στο φετινό πρωτάθλημα και σίγουρα είναι ένας δυνατός αντίπαλος με αξιόλογο δυναμικό.

Οι ποδοσφαιριστές μας πρέπει να δώσουν πολλές δυνάμεις για να ολοκληρώσουμε με επιτυχία



την προσπάθεια μας».

Για τη διοργάνωση του Κυπέλλου και την ευκαιρία που δίνεται στις ομάδες να ζήσουν την εμπειρία του τελικού ο Πρόεδρος της ΠΑΕΕΚ αναφέρει:

«Μέσα από αυτή τη διοργάνωση δίνεται η ευκαιρία και στις ομάδες που συμμετέχουν στα Πρωταθλήματα των μικρών κατηγοριών να ζήσουν την ατμόσφαιρα και τη χαρά της συμμετοχής του τελικού.

Ήταν πολύ ορθή η πρωτοβουλία της Ομοσπονδίας να προχωρήσει στην καθιέρωση αυτής της διοργάνωσης και οφείλουμε να εκφράσουμε και τις ευχαριστίες μας και προς την χορηγό του Κυπέλλου Coca - Cola». Η βοήθεια της είναι πολύ σημαντική για τα σωματεια μας.





ΣΩΦΡΟΝΗΣ ΣΩΦΡΟΝΙΟΥ

«Ελπίζουμε αυτή τη φορά να μείνει το τρόπαιο στην Πάφο»

Το φινάλε της χρονιάς βρίσκει τον Ακρίτα Χλωράκας στον τελικό του Κυπέλλου Coca - Cola Γ - Δ' Κατηγορίας και οι άνθρωποι που στηρίζουν το Σωματείο εκφράζουν και ικανοποίηση και χαρά γιατί θα αποτελέσουν μέρος της γιορτής του ποδοσφαίρου μας.

«Από την πρώτη μέρα που ξεκίνησε η φετινή μας προσπάθεια θέσαμε δύο στόχους. Να φτάσουμε στον τελικό του Κυπέλλου και να παραμείνουμε στην Κατηγορία χωρίς κανένα άγχος και να προωθήσουμε νέα παιδιά στην ομάδα.

Είμαστε ικανοποιημένοι που πετύχαμε τους δύο στόχους που θέσαμε μέσα στο πλαίσιο της νέας οικονομικής πολιτικής που χαράξαμε πριν από δεκαοκτώ μήνες και σήμερα ο Ακρίτας βαδίζει πάνω σε υγιείς συνθήκες και δημιουργείται καλύτερη προοπτική για το αύριο», δηλώνει χαρακτηριστικά ο Πρόεδρος του Σωματείου κ. Σωφρόνης Σωφρονίου.

Η πρώτη παρουσία σε τελικό από μόνη της αποτελεί επιτυχία όμως υπάρχει και η δίψα της διάκρισης.

«Θέλουμε και μπορούμε να γίνουμε η πρώτη ομάδα της Πάφου που θα κατακτήσει το τρόπαιο. Στο παρελθόν σε τελικό συμμετείχαν η ΑΕΚ Κουκλιών και η ΕΝΑΔ όμως δεν κατάφεραν να πανηγυρίσουν την κατάκτηση του τίτλου, ελπίζω αυτή τη φορά να μείνει το τρόπαιο στην Πάφο.

Καλούμε τον κόσμο να έρθει στο γήπεδο και να στηρίξει την προσπάθεια που θα καταβάλουν οι ποδοσφαιριστές μας και να μοιραστεί μαζί μας τη χαρά της συμμετοχής σε αυτή τη γιορτή του ποδοσφαίρου μας» προσθέτει ο κ. Σωφρονίου και συνεχίζει:

«Σε αυτή τη γιορτή ο καθένας από εμάς θα πρέπει να συμπεριφερθεί ανάλογα και να βοηθήσει για να γίνει η καλύτερη διαφήμιση για τους πρωταγωνιστές των μικρών μας κατηγοριών.



Η ΚΟΠ και η χορηγός εταιρεία μέσα από αυτή τη διοργάνωση δίνουν στις ομάδες των μικρών κατηγοριών να ζήσουν αυτή τη ξεχωριστή κατά την άποψη μου εμπειρία και οφείλουμε να είμαστε σωστοί.

Σε ένα τελικό οι πιθανότητες διάκρισης είναι μοιρασμένες και στο τέλος όλοι μαζί να δώσουμε τα χέρια και να συγχαρούμε τους πρωταγωνιστές του τελικού. Αντιμετωπίζουμε μια πολύ καλή ομάδα που το απέδειξε και από την πορεία τους μέσα από το Πρωτάθλημα και δίκαια τερμάτισε ψηλά. Καλωσορίζουμε την ΠΑΕΕΚ στην πόλη μας και τη ευχόμαστε καλή επιτυχία σε αυτό το ραντεβού του τελικού».



ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ ΛΤΔ

Μακρυγιάννη, 8250 Έρπα - Πάφος
Τηλ.: 26 271 971, Φαξ: 26 271 968
Κιν.: 99 647 694, 99 020 800



ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ & ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΩΝ

Πολυδώρου Γεώργιος // Τηλ.: 26953040
Νεσπόλεως 18, 8020 Πάφος
e-mail: georgos_p@hotmail.com

ΧΡΗΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΥ

TYRE SERVICES LTD

ΠΩΛΗΣΕΙΣ &
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ
ΠΡΩΤΟΜΑΡΙΝΣ
ΜΕΤΡΗΜΑ ΤΙΜΟΝΙΟΥ



ΤΗΛ: 26 272562 - 99411083

Αρχ. Μακαρίου Ακιν. II, Πολυδώρου, Κατ 1, 8221 Χώρακα, Πάφος



ΜΑΚΗΣ ΣΕΡΓΙΔΗΣ

«Το ιδανικό θα ήταν να κλείσουμε τη χρονιά με την κατάκτηση του τίτλου»

Ο Μάκης Σεργίδης στην πρώτη του χρονιά στον πάγκο της ΠΑΕΕΚ κατάφερε να ζήσει αρκετές συγκινήσεις και εκκρεμεί ακόμη το μεγάλο ραντεβού του τελικού, που θα φιλοξενηθεί στο Δημοτικό Στάδιο Γεροσκήπου.

«Η πρώτη παρουσία σε τελικό αποτελεί επιτυχία και συχαίρω και δημόσια τους ποδοσφαιριστές μας για την πρόκριση τους σε αυτή τη ξεχωριστή γιορτή του ποδοσφαίρου. Μέσα από τη διαδρομή των προκριματικών φάσεων πέτυχαν ήδη αρκετά γιατί είναι πολύ δύσκολο για ομάδες με μικρό ρόστερ να έχουν καλή παρουσία σε δύο διοργανώσεις».

Το ιδανικό θα είναι να κλείσουμε τη χρονιά με την κατάκτηση του τροπαίου που θα επιβραβεύσει με τον καλύτερο τρόπο μια προσπάθεια πολλών μηνών και θα αποτελέσει και ξεχωριστή στιγμή για το σωματείο μας και τον πολύπλευρο ρόλο που διαδραματίζει για την Κερύνεια μας», τονίζει ο προπονητής της προσφυγικής μας ομάδας και συνεχίζοντας προσθέτει:

«Σε ένα τελικό όλα είναι πιθανά και κανένας δεν μπορεί να εκφράσει με σιγουριά άποψη για την εξέλιξη του. Από τη δική μας πλευρά θα προσπαθήσουμε να κάνουμε ένα καλό παιχνίδι και μέσα από την προσπάθεια να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις για το αποτέλεσμα που θα μας χαρίσει και τη μεγάλη διάκριση».

Ο Ακρίτας Χλώρακας όπως είδαμε και στα μεταξύ μας παιχνίδια στο Πρωτάθλημα διαθέτει ένα πολύ αξιόλογο και δυνατό σύνολο και είμαι βέβαιος ότι θα γίνει ένας συναρπαστικός τελικός που θα απολαύσει ο κόσμος που θα έρθει στο γήπεδο. Συχαίρουμε τον αντίπαλο μας για την παρουσία του στον τελικό και ευχόμαστε να γίνει ένας αγώνας με κερδισμένο το Κυπριακό ποδόσφαιρο».

Ο Μάκης Σεργίδης αναφέρθηκε γενικότερα στη σημαντικότητα της διοργάνωσης για τους πρωταγωνιστές των μικρών μας κατηγοριών.



«Η διοργάνωση του Κυπέλλου για τις ομάδες που συμμετέχουν στα Πρωταθλήματα Γ - Δ' Κατηγορίας δίνει την ευκαιρία σε όλες τις ομάδες να αποδείξουν ότι υπάρχει αξιόλογο επίπεδο και στις μικρές μας κατηγορίες και μέσα από την προβολή να ωφελούνται και οι ίδιοι οι ποδοσφαιριστές στην πορεία της αναβάθμισης τους».

Η ΚΟΠ με την απόφαση της έδωσε περισσότερα κίνητρα στις ομάδες και ασφαλώς σημαντική είναι και η συμβολή της χορηγού εταιρείας για να καταστεί η διοργάνωση θεσμός. Το ποδόσφαιρο αποτελεί διέξοδο χαράς και θα κάνουμε ότι είναι δυνατό για να τιμήσουμε επάξια την συμμετοχή μας σε αυτή τη μεγάλη γιορτή του ποδοσφαίρου».



ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΟΥ

«Ξεχωριστή εμπειρία η συμμετοχή σ' ένα τελικό Κυπέλλου»

Μια παλιά μεγάλη δόξα του Κυπριακού ποδοσφαίρου στον πάγκο του Ακρίτα Χλώρακας και φιλοδοξεί να τον βοηθήσει να ζήσει τη χαρά μιας ξεχωριστής διάκρισης.

Ο Δημήτρης Ιωάννου με θητεία σε πάγκους ομάδων που αγωνίζονται σε μεγαλύτερες κατηγορίες, καθοδηγεί τώρα τον Ακρίτα και χαρακτηρίζει μεγάλη πρόκληση για τους ποδοσφαιριστές του την παρουσία τους στον τελικό.

«Όπως αποδείχτηκε και σε προηγούμενες χρονίες στο θεσμό του Κυπέλλου Coca - Cola Γ' - Δ' Κατηγορίας, είναι μια γιορτή με πολλές ομοιότητες της διοργάνωσης του μεγάλου τελικού του ποδοσφαίρου μας και η ΚΟΠ πολύ σωστά την έχει καθιερώσει στον προγραμματισμό της.

Η ατμόσφαιρα που δημιουργείται, η προβολή που δίνεται στους πρωταγωνιστές και η εμπειρία της συμμετοχής σε ένα τέτοιο τελικό, για τον κάθε ποδοσφαιριστή σίγουρα είναι ξεχωριστή παρένθεση στην καριέρα του.

Είναι μια πολύ καλή ευκαιρία για τους ποδοσφαιριστές και των δύο ομάδων να απολαύσουν πάνω από όλα αυτή την παρουσία στη γιορτή του τελικού και να διαφημίσουν με τον καλύτερο τρόπο τις μικρές μας κατηγορίες», τονίζει χαρακτηριστικά ο Δημήτρης Ιωάννου.

Ο προπονητής του Ακρίτα θεωρεί ότι σε αυτό τον τελικό όλα είναι πιθανά και εξηγεί το γιατί:

«Σίγουρα σε ένα τελικό όλα είναι πιθανά και δεν υπάρχει φαβορί. Αυτή είναι η ιδιαιτερότητα κάθε τελικού και η κάθε ομάδα δικαιούται να έχει τις δικές της ελπίδες. Από την πλευρά μας προετοιμαστήκαμε όσο το δυνατό καλύτερα μπορούσαμε και θα προσπαθήσουμε να ανταποκριθούμε στο βαθμό δυσκολίας που χαρακτηρίζει ένα τελικό και απέναντι σε μια πολύ καλή ομάδα όπως είναι η ΠΑΕΕΚ.

Το σημαντικό για την ομάδα μας είναι να βγάλει το καλό της πρόσωπο την ώρα της μεγάλης πρόκλησης και χωρίς άγχος να δημιουργήσει τις προ-





ϋποθέσεις για το αποτέλεσμα που θα μας χαρίσει το τρόπαιο σε αυτή τη μεγάλη γιορτή. Χρειάζεται μεγάλη αυτοσυγκέντρωση γιατί σε ένα τελικό και το παραμικρό λάθος έχει κόστος.

Συχαίρουμε την προσφυγική μας ομάδα για την πρόκριση της στον τελικό και ευχόμαστε σε αυτή τη γιορτή να πανηγυρίσει ο καλύτερος. Με σεβασμό στο άθλημα να χειροκροτήσουμε και τις δύο ομάδες για την προσπάθεια τους.

Καλούμε τον κόσμο να έρθει στο γήπεδο και να είναι βέβαιος ότι θα παρακολουθήσει ένα πολύ καλό παιχνίδι.

Ευχαριστούμε την Ομοσπονδία που προσφέρει την ευκαιρία στις ομάδες των μικρών κατηγοριών να λάβουν μέρος και ζήσουν τη χαρά μιας τέτοιας διοργάνωσης αλλά και τη χορηγό της διοργάνωσης Coca - Cola, που στήριξε από την πρώτη στιγμή αυτή τη μεγάλη προσπάθεια».

εστιατόριο
Χρυσοκάβα

Εστιατόριο Χρυσοκάβα
Για κρατήσεις & πληροφορίες
99 44 69 00 Σταύρος Νικολάου





ΕΡΥΘΡΟΔΟΝΤΑΣ
Take Away
Τηλ: 22 54 29 42




Πέργαμος

ό,τι χρειάζεστε για τις χαρές της ζωής!

ΓΑΜΟΣ / ΒΑΦΤΙΣΗ / ΠΑΡΤΥ
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΓΛΥΚΙΣΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ



**ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΠΟΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΥ**

ΤΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΧΛΩΡΑΚΑΣ ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ



**ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΠΑΦΟΥ**



Προηγούμενοι τελικοί

2008 / 2009

29 Μαρτίου 2009 - Δασάκι Άχνας
Διγενής Ορόκλινης - Ελπίδα Ξυλοφάγου 1-2
(παράταση)

Σκόρερ: Ανδρέας Νικολάου (105') / Βασίλης Παπακυριακού (109'), Μάριος Θωμάς (116')

2009 / 2010

31 Μαρτίου 2010 - Δημοτικό Στάδιο Γεροσκήπου
ΑΕΚ Κουκλιών - Χαλκάνορας 0-1
Σκόρερ: Παντελής Ταύρου (27')

2010 / 2011

30 Μαρτίου 2011 - Στάδιο ΓΣΠ
Εθνικός Άσσιας - ΕΝΑΔ Πόλεως Χρυσοχούς 1-0
Σκόρερ: Μπρούνο Σπένσελ (25')

2011 / 2012

1η Απριλίου 2012 - Κοινοτικό Παρεκκλησιάς
Διγενής Ακρίτας Μόρφου - ΑΕΚ Κουκλιών 2-1
(παράταση)

Σκόρερ: Κωνσταντίνου (24'),
Φάνος Ευαγγέλου (104') / Σάντος (36')

2012/2013

Τετάρτη 3 Απριλίου 2013
ΘΟΪ Λακατάμιας - ΕΝΑΔ Πόλεως Χρυσοχούς 1-0
Σκόρερ: Δημήτρης Μάρης (61')

2013/2014

6 Απριλίου 2014 - Δασάκι Άχνας
Ελπίδα Ξυλοφάγου - Άδωνις 0-2
Σκόρερ: Φρίζος Καραολής (17'),
Στέφανος Αναστασίου (90')

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

*Ο Στέλιος Στυλιανού είναι ο μοναδικός προπονητής που κατέκτησε το τρόπαιο με δύο διαφορετικές ομάδες. Πανηγύρισε από τον πάγκο του Εθνικού Άσσιας και του Διγενή Ακρίτα Μόρφου στους τελικούς με ΕΝΑΔ και ΑΕΚ Κουκλιών αντίστοιχα.

*Τρεις ομάδες μετρούν από δύο παρουσίες σε τελικούς. Η ΕΝΑΔ Πόλεως Χρυσοχούς, η Ελπίδα Ξυλοφάγου και η ΑΕΚ Κουκλιών αγωνίστηκαν σε δύο τελικούς αλλά μόνο η Ελπίδα κατάφερε να πανηγυρίσει τρόπαιο, το πρώτο στην ιστορία της διοργάνωσης.

*Δύο από τους έξι τελικούς κρίθηκαν στη διαδικασία της ημίωρης παράτασης. Συγκεκριμένα στην παράταση κρίθηκε ο πρώτος και ο τέταρτος τελικός.

*ΠΑΕΕΚ Κερύνειας και Ακρίτας Χλώρακας θα εμφανιστούν για πρώτη φορά σε τελικό της διοργάνωσης. Στα αξιοσημείωτα το γεγονός ότι προκρίθηκαν στον τελικό χωρίς να γνωρίσουν την ήττα.

*Η ΠΑΕΕΚ συμμετέχει για πρώτη φορά στη διοργάνωση, καθώς σε όλες τις προηγούμενες χρονιές αγωνιζόταν στο Πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας.



Η ομάδα του Άδωνι Ιδαλίου κέρδισε τον τίτλο στην περσινή διοργάνωση.



**ΑΦΑFCO
CONSTRUCTION LTD.**

**ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ
ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΙ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ**



Τηλ.: 99482799 - 99603776
Φωκίδος 18 - Πάφος



Η **Coca-Cola** στηρίζει το
Κυπριακό Ποδοσφαίρο
εδώ και 55 χρόνια με τη χορηγία του
Κυπέλλου Κύπρου.



Μοιραζόμαστε τη χαρά του ποδοσφαίρου.